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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS LOGÓ KÉSZÍTÉSÉRE

Komáromi középiskolák hallgatói számára

Előzmény: Komárom Város Önkormányzata környezeti nevelés, szemléletformálás témában új projektet kíván indítani, Zöld Lovag címet kíván létrehozni azon komáromi lakók, diákok részére, akik környezetvédelem területén aktívak. E program logójának elkészítésére hirdetünk pályázatot. A Zöld Lovag programunk felhívása és a hozzá kapcsolódó nyilatkozat a jelen felhívás 1. sz. mellékletét képezi. 

Komárom Város Önkormányzat projektjében vállalja, hogy egy a projekthez készített logó felhasználásával egységes arculatban jelenik meg valamennyi, a projekthez kapcsolódó tevékenysége során. Ez érinti a kapcsolattartást szolgáló levelezéseket és az egyéb megjelenéseket (pl. promóciós termékek) is. A legjobbnak ítélt pályaművet, mint a projekt hivatalos logója kívánja felhasználni a projekt megvalósítási időszakában. 
A logó pályázatot komáromi középiskolások bevonásával kívánja lebonyolítani. 

A pályázók köre:

A pályázaton Komárom városban élő középiskolás vagy komáromi középiskola hallgatója vehet részt. Egy pályázó több logó beküldésével is pályázhat.
A logó elkészítésére vonatkozó előírások: 

A Zöld Lovag című projekthez kapcsolódó logó megtervezése, kiemelt figyelmet fordítva a projekt tárgyát képező környezeti nevelés, szemléletformálás témájára. 
Technikai információk: Pályázni kizárólag a pályázati témához illeszkedő, tetszőleges számítógépes program felhasználásával készített vagy kézzel készített és azt követően digitalizált formátumú logó beküldésével lehet. A nyertes pályaműnek a kiíró kommunikációs tevékenysége során kb. 2 X 2 cm-es méretben is használható képet kell adnia. 

Benyújtás módja, határidők: 

Benyújtási határidő: 2017. április 14. 12:00.  Pályaműveket ezen időpontig lehet benyújtani az aláírt pályázati adatlap kíséretében kizárólag elektronikus úton a toth.bernadett@komarom.hu e-mail címre. 

Értékelés, díjazás: A pályaműveket április hónapban egy 3 fős zsűri értékeli. A pályázat nyertese tárgyjutalmat kap. 

A pályázat kiírója fenntartja a jogot arra, hogy a benyújtott pályaművekből az önkormányzat kiállításokat rendezhet. 
További információ kérhető: 

Komáromi Polgármesteri Hivatal
Havran-Tóth Bernadett környezetvédelmi referens

Ihász Viktória műszaki ügyintéző

Tel: 34/ 541-346

E-mail: toth.bernadett@komarom.hu

 ihasz.viktoria@komarom.hu
1. melléklet: Zöld Lovag pályázati felhívás, nyilatkozat
2. melléklet: pályázati adatlap

Komárom, 2017. március 27.
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