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KOMÁROM VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

JEGYZŐJE
Szám:
324-6/2008.


Tárgy: Rossi Biofuel Zrt. 2922 Komárom, Kőolaj u. 2. építtető
Üi.:
Molnár Erika
Komárom, MOL bázistelep 5408/32 hrsz. alatti ingatlanon
Tel.:
34/541-312
biodízel üzem csarnok és iroda épület 
molnarerika@komarom.hu
használatbavételi engedélye
HATÁROZAT

Az ROSSI BIOFUEL Bioüzemanyag Gyártó és Kereskedelmi Zrt. (Cg. 11-10-001628) 2922 Komárom, Kőolaj u. 2. szám alatti építtető részére a 2194-31/2007. számú, 2007. 08. 17-én kelt építési engedély alapján, a Komárom, Kőolaj u. 2., MOL Bázistelep 5408/32 hrsz-ú ingatlanon épített üzemcsarnok- és irodaépületre a használatbavételi engedélyt megadom.
A létesítmény helyiségei:

Földszint: szélfogó, előcsarnok, dohányzó, tartózkodó, teakonyha, meo, közlekedő, előtér, női WC, közlekedő, előtér, piszoár, ffi WC, előtér, fekete öltöző, mosdó, WC, zuhanyzó, fehér öltöző, előtér, közlekedő, takarítószertároló, műhely, raktár, üzemcsarnok, üzemi helyiség (technológiával BHKW), üzemi helyiség (technológiával lepárlás), raktár, trafó 1., trafó 2., 0,4 kV kapcsoló helyiség, összesen: 1426,47 m2 hasznos alapterülettel.
· fedett előtér 68,44 m2
Emelet: lépcsőház, folyosó, raktár, iroda, igazgatói iroda, tárgyaló, 3 db iroda, folyosó, konyha, gépház, kapcsolóhelyiség, takarítószer tároló, mosdó, WC, összesen: 245,01 m2 hasznos alapterülettel.
A használatbavételi engedélyezési eljárás során a következő szakhatósági állásfoglalásokat vettem figyelembe:

· A Kulturális Örökségvédelmi Hivatal 430/0084/2008. számon kulturális örökségvédelmi szakhatósági hozzájárulását kikötés nélkül megadta.

· A Komárom-Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 522-28/2007. számon katasztrófavédelmi szakhatósági hozzájárulását kikötés nélkül megadta.
· A Tűzoltóparancsnokság E-250/14/2007. számon tűzvédelmi szakhatósági hozzájárulását kikötés nélkül megadta.

· Az ÁNTSZ Komáromi, Kisbéri Kistérségi Intézetet 3148-3/2007. számon közegészségügyi szakhatósági hozzájárulását kikötés nélkül megadta.

Határozatom feltételei:

A helyiségeket csak jelen engedélyben megjelölt, illetőleg a jogszabályokban megengedett célra és csak úgy szabad használni, hogy az élet- és közbiztonságot valamint az egészséget ne veszélyeztesse.
Amennyiben az engedélyes a helyiségeket az engedélyezett rendeltetésről tartósan eltérő célra kívánja használni, hivatalunktól a rendeltetés megváltoztatását kell kérni.
Tájékoztatom, hogy a fenti kötelezettségek nem megfelelő módon és időben történő teljesítése esetén, az építtető az előírtak végrehajtására kötelezhető.

Felhívom az engedélyes figyelmét, hogy a földhivatali nyilvántartásban bekövetkezett változást (épületfeltűntetés) be kell jegyeztetni az illetékes, Komáromi Körzeti Földhivatalnál.
E határozat ellen a kézhezvételtől számított 15 napon belül a Közép-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Komárom-Esztergom Megyei Kirendeltségéhez (2800 Tatabánya, Fő tér 4.) címzett, de hivatalunkhoz 30.000,- Ft-os illetékbélyeggel ellátott két példányban benyújtott fellebbezéssel lehet élni.
INDOKOLÁS

A Rossi Biofuel Zrt. építtető használatbavételi engedély iránti kérelemmel fordult Komárom Város Jegyzőjéhez, a Komárom, Kőolaj u. 2. szám és 5408/32 hrsz. alatti ingatlanon, MOL Komáromi bázistelepén, jogerős és végrehajtható építési engedély alapján épült üzemcsarnok és irodaépület használatbavételének engedélyezése ügyében.
A kérelmet a beadásakor hatályos, az egyes építményekkel, építési munkákkal és építési tevékenységekkel kapcsolatos építésügyi hatósági engedélyezési eljárásokról szóló 46/1997. (XII. 29.) KTM rendelet előírásai szerint bíráltam el.

A használatbavételi engedély kérelem elbírálása előtt, 2008. 01. 30-án megtartott helyszíni szemle során megállapítottam, hogy az elvégzett építési munka az engedélyezett terveknek megfelel, a nem engedélyhez kötött eltérések a válaszfalak áthelyezéséből adódtak, az építtető kérelméhez mellékelte a megvalósulási tervet.

Az érintett szakhatóságok közreműködésével megállapítottam, hogy az építmény rendeltetésszerű és biztonságos használatra alkalmas. Az eljárásban a rendelkező részben foglalt szakhatóságok működtek közre.
Az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság a felső küszöbértékű veszélyes ipari üzem használatbavételét (próbaüzemét) 285-76/11/2007. számú határozatában engedélyezte, mely 2007. december 27-én emelkedett jogerőre.
Az üzemépületben 150000 tonna/év kapacitású biodízel üzem létesül, melynek Észak-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség által kiadott, H-9552-32/2007. számú és módosító H-1216-7/2008. számú egységes környezethasználati engedélye 2008. február 26-án emelkedett jogerőre.

Építtető kérelméhez mellékelte a hulladék nyilvántartó lapot, valamint az elszállítást igazoló iratokat. 
Az építési munka során közmű-bekötése, kémény építése nem történt, a közműellátást a Mol bázistelep közműhálózatáról biztosították.
Építtető figyelmét a 2008. január 1-től hatályba lépett, az építésügyi hatósági eljárásokról, valamint a telekalakítási és az építészeti-műszaki dokumentációk tartalmáról szóló 37/2007. (XII.13.) ÖTM rendelet 39. § alapján hívtam fel az épületfeltüntetésre vonatkozóan:
„39. § A használatbavételi engedély (bejelentés tudomásulvétele) birtokában a rendeltetésszerű és biztonságos használatra alkalmas építmény ténylegesen használatba vehető. Az építmény ingatlan-nyilvántartásban való feltüntetéséhez az erre irányuló kérelmet, valamint az ahhoz mellékelt jogerős és végrehajtható használatbavételi engedély, bejelentés tudomásulvétele másolatát és az épület-feltüntetési vázrajzot a területileg illetékes földhivatalhoz be kell nyújtani.”
Határozatom a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 71-74. §-án alapul, amely kimondja:
„71. § (1) A hatóság - a (4) és (5) bekezdésben meghatározott kivétellel - az ügy érdemében határozatot hoz, az eljárás során eldöntendő, egyéb kérdésekben pedig végzést bocsát ki.”
A határozat tartalmilag a fent nevezett törvény 72. § alapján készült.

A fellebbezési lehetőséget a Ket. 98. § (4) bekezdése, valamint a 99. § (1) bekezdés alapján adtam meg:

„98. § (4) Az eljárás egyéb résztvevője saját jogán önálló fellebbezéssel élhet az elsőfokú határozat rá vonatkozó rendelkezése, illetve a rá vonatkozó elsőfokú végzés ellen.

99. § (1) A fellebbezést - ha törvény vagy kormányrendelet eltérően nem rendelkezik - a döntés közlésétől számított tizenöt napon belül lehet előterjeszteni.”

Hatáskörömet a 343/2006. (XII. 23.) sz.. Kormányrendelet 1. (2) bekezdése és 1/A melléklete állapítja meg.

A kérelmező az eljárási illetéket lerótta az engedélyezés során külön költség nem merült fel. 
Az fellebbezési illeték mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. évi törvény 29. §. (4) bekezdésének XV. melléklete alapján állapítottam meg, miszerint az építésügyi hatósági eljárásban igénybe vehető valamennyi fellebbezésért 30 000 forint illetéket kell fizetni.

Komárom, 2008. április 23.









Dr. Szöllősy Ferenc
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   címzetes főjegyző

(
Határozatot kapják az irattári jegyzéken feltüntetettek

Irattári jegyzék:

1. Rossi Biofuel Zrt. Komárom, Kőolaj u. 2. (építtető)

2. MOL Nyrt. 1117 Budapest, Október 23-a u. 18. (ingatlantulajdonos)

3. közzé tétel a hatásterületre Komárom Város lakossága hirdetményi úton
4. Kürti István 1188 Budapest, Ady E. u. 64/A. (FMV)
Közvetlen szomszédos ingatlannal rendelkezni jogosultak:

5. Komárom Város Önkormányzata Vagyonkezelő, helyben

6. E.T.C. Környezetvédelmi Kft. 1111 Budapest, Bartók B. u. 10-12. 4/4.

7. Brau Union Ingatlanhasznosító Zrt. 9400 Sopron, Vándor S. út. 1.

8. Fókusz Kom Kht. Komárom, Laboráns u. 5.

Tájékoztatásul:

9. Tűzoltóparancsnokság Komárom, Tűzoltó u. 1.

10. KEM Katasztrófavédelmi Igazgatóság Tatabánya, Ságvári E. u. 18.

11. Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság 1903 Budapest, Pf. 314.

12. ÁNTSZ Komárom, Hősök tere 1.

13. Kulturális Örökségvédelmi Hivatal 8000 Széesfehérvár, Távírda u. 2. III. Em.

14. Klapka György Múzeum Komárom, Kelemen L. u. 22.

15. Észak-dunántúli Környezetvédelmi Felügyelőség 9002 Győr, Pf. 471.

Jogerőre emelkedést követően: 

16. KEM Közigazgatási Hivatal Építés-felügyelet

17. Műszaki nyilvántartó helyben
18. Komáromi Körzeti Földhivatal ügyfél által
19. Irattár

2900 KOMÁROM, SZABADSÁG TÉR 1.

TEL: 34/541-300   FAX: 34/541-350

E-MAIL: kompmh@axelero.hu

