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    KOMÁROM VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

                        JEGYZŐJE

Szám: 13256-7/2008


Tárgy: Pap Róbert 
Üi.: Nagy Éva
Komárom, Bokréta u. 37. szám alatti lakos 
Tel.: 34/541-312



Komárom, Bokréta u. 37. szám és 5304 hrsz. alatt az 
 nagyeva.muszak@komarom.hu

engedélyezettől eltérően végzett építési munkáinak

fennmaradási és használatbavételi engedélye
HATÁROZAT
Pap Róbert Komárom, Bokréta u. 37. szám alatti építtető részére fennmaradási és végleges használatbavételi engedélyt  adok  a Komárom, Bokréta u. 37. szám és 5304 hrsz. alatti ingatlanon épült családi lakóház bővítésre a 3179/1997. számú 1997. március 6-án kelt építési engedély és a benyújtott fennmaradási terv alapján az alábbiak szerint. 
A lakóépület bővítés engedélyezett helyiségei:
kamra (7,77 m2), kamra (11,50 m2), télikert (26,50 m2), összesen: 45,77 m2 hasznos alapterület 
A megvalósult állapot helyiségei:

kamra (9,30 m2), kamra (10,25 m2), télikert (29,73 m2), kamra (7,50 m2) összesen: 45,77 m2 hasznos alapterület 
Felhívom a figyelmet, hogy az építtetőnek kötelessége a földmérési alaptérkép (ingatlan-nyilvántartási térkép) tartalmában bekövetkezett változás térképi átvezetése végett a megvalósult állapotról épületfeltüntetést kérni, az illetékes, Komáromi Körzeti Földhivatalnál.
Határozatom feltételei:

A helyiségeket csak jelen engedélyben megjelölt, illetőleg a jogszabályokban megengedett célra és csak úgy szabad használni, hogy az élet- és közbiztonságot valamint az egészséget ne veszélyeztesse.
Amennyiben az engedélyes a helyiségeket az engedélyezett rendeltetésről tartósan eltérő célra kívánja használni, hivatalunktól a rendeltetés megváltoztatását kell kérni.
Tájékoztatom, hogy a fenti kötelezettségek nem megfelelő módon és időben történő teljesítése esetén, az építtető az előírtak végrehajtására kötelezhető.

E határozat ellen a kézhezvételtől számított 15 napon belül a Közép-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Komárom-Esztergom Megyei Kirendeltségéhez (Tatabánya, Fő tér 4.) címzett, de hivatalunkhoz 30.000 Ft-os illetékbélyeggel ellátott két példányban benyújtott fellebbezéssel lehet élni.
INDOKOLÁS
Pap Róbert Komárom, Bokréta u. 37. szám alatti kérelmező használatbavételi engedély kérelmet nyújtott be hatóságunkhoz a Komárom, Bokréta u. 37. szám és 5304 hrsz alatti ingatlanon családi lakóház bővítésre. A kérelmet hivatalunk 13256/2008. ügyiratszám alatt iktatta.
A használatbavételi engedély kérelem elbírálása előtt tartott helyszíni szemle során megállapítottam, hogy az elvégzett építési munka az engedélyezett tervektől eltér, melyről a felelős műszaki vezető nyilatkoztott. A fennmaradási tervdokumentációt Építtető benyújtotta.

Az 1997. évi 78. tv. 48. §-a az alábbiak szerint rendelkezik a fennmaradási engedélyezésről:

48. § építésügyi hatóság az (1)-(8) bekezdés alapján a szabálytalanság tudomásra jutásától számított egy éven belül, legkésőbb azonban az építés befejezésétől - ha nem állapítható meg - az építmény használatbavételétől számított tíz éven belül intézkedhet. A (7) bekezdésben foglaltak és az új eljárás lefolytatása esetén az egyéves időtartam kezdetét a meghatározott idő elteltétől, valamint az engedély visszavonásától, az átalakítási kötelezettségre előírt teljesítési határidő lejártától, illetőleg az új eljárás lefolytatását elrendelő jogerős határozat keltétől kell számítani.

…
 (11) A fennmaradási engedélyezés (1)-(2) bekezdéseiben foglalt feltételeit új eljárás elrendelése esetén az eredeti eljárás megindításakor érvényben volt építésügyi szabályok szerint kell figyelembe venni, kivéve, ha az új eljárás lefolytatásakor hatályos szabályok az építtető számára kedvezőbbek.

(12) Amennyiben a fennmaradás engedélyezésének az (1) és (2) bekezdésekben meghatározott feltételei fennállnak - kérelemre - a fennmaradási engedély kiadható akkor is, ha a (9) bekezdésben meghatározott intézkedési határidő már letelt. Ebben az esetben azonban átalakítási kötelezettséget előírni és építésügyi bírságot megállapítani már nem lehet.

Építtető nyilatkozott, hogy az engedély nélkül végzett bővítések kivitelezési munkálatait 1998-ban befejezte, így fentiek alapján építésügyi bírság kiszabására nem kerül sor.
A kérelem vizsgálatánál az építésügyi hatósági eljárásokról, valamint a telekalakítási és az építészeti-műszaki dokumentációk tartalmáról szóló 37/2007. (XII.13.) ÖTM rendelet 37. §-át vettem figyelembe.
Mindezek figyelembevételével az építésügyi hatósági eljárásokról, valamint a telekalakítási és az építészeti-műszaki dokumentációk tartalmáról szóló 37/2007. (XII.13.) ÖTM rendelet alábbi paragrafusai alapján határoztam:
38. § (2) A használatbavételi engedély iránti kérelem (bejelentés) elbírálása során az építésügyi hatóság - szükség szerint helyszíni szemle alapján is - köteles meggyőződni arról, hogy
a) az építési tevékenységet az építési engedélynek, az ahhoz tartozó építészeti-műszaki tervdokumentációnak, továbbá az engedélyezett eltérésnek megfelelően végezték-e el,

b) az építmény az építési engedélyben megjelölt rendeltetésének megfelelő és biztonságos használatra alkalmas állapotban van-e, valamint

c) az építmény zavartalan használatához szükséges járulékos építmények (pl. parkolók, hulladék-, göngyölegtárolók) megvalósultak-e, a felvonulási épület elbontásra került-e, a környezetrendezést elvégezték-e.

(3) A használatbavételi engedély csak akkor adható meg (bejelentés akkor vehető tudomásul), ha

a) az építmény a rendeltetésszerű és biztonságos használat követelményeinek megfelel, és

b) a szakhatóság - kikötésekkel vagy anélkül - hozzájárult.

Építtető figyelmét ugyanezen rendelet 39. §-a alapján hívtam fel az épületfeltüntetésre vonatkozóan:

39. § A használatbavételi engedély (bejelentés tudomásulvétele) birtokában a rendeltetésszerű és biztonságos használatra alkalmas építmény ténylegesen használatba vehető. Az építmény ingatlan-nyilvántartásban való feltüntetéséhez az erre irányuló kérelmet, valamint az ahhoz mellékelt jogerős és végrehajtható használatbavételi engedély, bejelentés tudomásulvétele másolatát és az épület-feltüntetési vázrajzot a területileg illetékes földhivatalhoz be kell nyújtani.

Komárom Város Képviselő-testülete 2006. évi 25. számú (IX. 22.) önkormányzati rendeletével elfogadott Helyi Építési Szabályzat 8. § szerint az építési munkával érintett ingatlan KEL-AK/O/4,5/25/K(1000) jelű kertvárosi lakóövezetbe sorolt. 

A kérelem vizsgálatánál az építésügyi hatósági eljárásokról, valamint a telekalakítási és az építészeti-műszaki dokumentációk tartalmáról szóló 37/2007. (XII.13.) ÖTM rendelet 40. §-át vettem figyelembe.
Határozatom a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 71-74. §-án alapul, amely kimondja:
„71. § (1) A hatóság - a (4) és (5) bekezdésben meghatározott kivétellel - az ügy érdemében határozatot hoz, az eljárás során eldöntendő egyéb kérdésekben pedig végzést bocsát ki.

A határozat tartalmilag a fent nevezett törvény 72. §.-a alapján készült.

A fellebbezési lehetőséget a Ket. 98. § (4) bekezdése, valamint a 99. § (1) bekezdés alapján adtam meg:

„98. § (4) Az eljárás egyéb résztvevője saját jogán önálló fellebbezéssel élhet az elsőfokú határozat rá vonatkozó rendelkezése, illetve a rá vonatkozó elsőfokú végzés ellen.

99. § (1) A fellebbezést - ha törvény vagy kormányrendelet eltérően nem rendelkezik - a döntés közlésétől számított tizenöt napon belül lehet előterjeszteni.”

Hatáskörömet a 343/2006. (XII. 23.) sz.. Kormányrendelet 1. (2) bekezdése és 1/A melléklete állapítja meg.

A kérelmező az eljárási illetéket lerótta az engedélyezés során külön költség nem merült fel. 

Az fellebbezési illeték mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. évi törvény 29. §. (4) bekezdésének XIV. melléklete alapján állapítottam meg, miszerint az építésügyi hatósági eljárásban igénybe vehető valamennyi fellebbezésért 30 000 forint illetéket kell fizetni.

Komárom, 2008. december 29.
Dr. Szöllősy Ferenc
           jegyző

             cimzetes főjegyző 
(
Határozatot kapják az irattári jegyzéken feltüntetettek.
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