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KOMÁROM VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

JEGYZŐJE


Ügyirat szám:     2136-13/2009.



       Tárgy: Eljárás felfüggesztése

Ügyintéző neve:      Szabó Réka
   
       Vértesi erdészeti és Faipari Zrt.
Elérhetősége:           34/541-312 



       (Tatabánya, Dózsakert út 63.)
e-mail: szaboreka@komarom.hu
      Komárom, külterület 016/14 
      hrsz-ú ingatlan telekalakítási 

      engedélyezése ügyében 
Végzés
Vértesi Erdészeti és Faipari Zrt. Tatabánya, Dózsakert út 63. sz. alatti kérelmező által a Komárom 016/14 hrsz-ú külterületi ingatlan telekalakítása tárgyában indult eljárást felfüggesztem. 

Az eljárás felfüggesztése Komárom város módosított Helyi Építési Szabályzatának és Szabályozási tervének hatályba lépéséig áll fenn.
E határozat ellen a kézhezvételtől számított 15 napon belül a Közép-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Komárom-Esztergom Megyei Kirendeltségéhez (Tatabánya, Fő tér 4.) címzett, de hivatalunkhoz 30.000,- Ft-os illetékbélyeggel ellátott két példányban benyújtott fellebbezéssel lehet élni.
Indokolás
A Vértesi Erdészeti és Faipari Zrt. Tatabánya, Dózsekert út 63. sz. alatti székhelyű gazdasági társaság a Komárom 016/14 helyrajzi számú külterületi ingatlan telekalakítási engedélyezési kérelmét nyújtotta be Hivatalunkhoz. A kérelemhez csatolt változási vázrajzok valamint Komárom Város Képviselő-testülete 2005. évi 26. számú (X. 21.) önkormányzati rendeletével elfogadott Helyi Építési Szabályzat (HÉSZ) 28. §  nevezett területre vonatkozó előírásai között ellentmondás mutatkozik. Vértesi Erdészeti és Faipari Zrt. újabb kérelmet nyújtott be hatóságunkhoz, melyben kéri a vázrajz szerint kialakítandó területre vonatkozó szabályozási tervi előírások módosítását, valamint ennek megtörténtéig jelen eljárás felfüggesztését. 

Komárom Város Önkormányzat képviselő-testülete 205/2007 (XI.20.) számú önkormányzati határozata alapján felülvizsgálja és egységes szerkezetbe foglalja a város településrendezési tervét, valamint helyi építési szabályzatát. Az építési törvény - az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi. LXXVIII. törvény - szerint az önkormányzat feladata, hogy a felülvizsgálat általános célját és várható hatását meghatározza, valamint, hogy a nyilvánosságot és a véleménynyilvánítási lehetőséget biztosítsa, ezáltal lehetőség nyílik egyéni érdekek érvényesítésére is, amennyiben azt a településtervező és az egyéb szakhatóságok is indokoltnak tartják.
Fentiekre tekintettel, ügyfél kérelmére a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 32.§ (3) bek. alapján az eljárást Komárom város módosított Helyi Építési Szabályzatának és Szabályozási tervének hatályba lépéséig felfüggesztettem.
A módosított Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási terv Komárom Város Képviselő Testülete által történő elfogadására, valamint hatályba lépésére előreláthatóan 2009. év végén, 2010. év elején kerülhet sor.
Az illetékességi jogkört a 1997. évi LXXVIII. tv. 52. § (2) bekezdése, valamint a módosított 220/1997. (XII. 05.) Kormányrendeletben foglaltaknak megfelelően gyakoroltam. 

A végzéssel szembeni jogorvoslati lehetőséget a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 98.§(3) bek. biztosítja.
A fellebbezési illeték mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. évi törvény 29. §. (4) bekezdésének XV. melléklete alapján állapítottam meg, miszerint az építésügyi hatósági eljárásban igénybe vehető valamennyi fellebbezésért 30 000 forint illetéket kell fizetni.
Komárom, 2009.  03. 24.
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