Tisztelt Komáromi lakosok!

Mérföldkőhöz ért a hazai tűzvédelmi szabályozás a tavalyi év végén, az új Országos Tűzvédelmi Szabályzat (OTSZ) megjelenésével. A hatóságok és a jogszabályalkotót számára is kiemelt terület az élet- és értékvédelem.

Ennek jegyében és szellemében került kidolgozásra a 2015. március 5-én hatályba lépő 54/2014. BM rendelet, mely minden magyar állampolgár, gazdasági szervezet, önkormányzat, állami vállalat és civil szereplő számára jelentős változásokat hoz.

A lakosság számára az egyik legjelentősebb változás, hogy az élet és értékvédelem jegyében a belterületi ingatlanok használata során keletkezett hulladék szabadtéri égetése tilos, bele értve a kerti zöldhulladékot (avar égetés) is.


A kerti hulladék, avar égetése városunkban TILOS! 

(Törvényi szabályozás: A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII.23.) Korm. rendelet)

„Hazánkban széles körben elterjedt „népbetegség” a kerti hulladék égetése. Kevesen tudják, hogy ez a tevékenység mennyire káros a környezetre és az emberi egészségre – áll az E-misszió Egyesület szmog-ellenes kiáltványában”. 

Ezúton felhívjuk a tisztelt komáromi lakosok figyelmét, hogy városunkban a minden évben megszervezett városi zöldhulladék gyűjtés keretében, a keletkezett kerti hulladékot a Saxum Kft. által meghirdetett időszakban elszállítják, valamint a Saxum Kft. Városmajor úton található, külső telephelyén térítésmentesen leadható.

A lakosság részére, a kerti komposztálás megoldását javasoljuk, a fen álló lehetőségek mellett.

A rendelet megszegése esetén komoly bírságokat szabhat ki az illetékes hatóság. 

Kérjük a fent leírtak betartását.

Panaszával forduljon Komárom Város Jegyzőjéhez, illetve bejelentéssel élhet, a közterület-felügyelet a hét minden napján, 0-tól 24 óráig elérhető a 06-80-102-653 ingyenes zöld számán.

A fent leírtakról tájékozódhat:  http://www.otvsz.hu/
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