
Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének
14/2019. (VII.26.) önkormányzati rendelete
 a településkép védelméről szóló 20/2018. (XI.22.) önkormányzati rendelet módosításáról
Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény 12.§ (2) bekezdésében és az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 57.§ (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményeiről szóló a 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 43/A. § (6) bekezdés c) pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró állami főépítészi hatáskörben eljáró Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal, a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság, a Fertő-Hanság Nemzeti Park Igazgatóság, Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Tatbányai Járási Hivatal Hatósági Főosztály Építésügyi és Örökségvédelmi Osztály, valamint a Komárom Város Önkormányzata Képviselő-testületének a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló 15/2017. (X.6.) önkormányzati rendelete szerinti partnerek véleményének kikérésével a következőket rendeli el:
1.§  (1) Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének a településkép védelméről szóló 20/2018. (XI.22.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: TKR) 19.§ (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

"(2) A Városközponti területeken új energiaellátási és elektronikus hírközlés hálózat létesítése kizárólag földkábeles formában történhet."
(2) A TKR 19.§ (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

"(3) Önálló tartószerkezetre telepített antenna nem helyezhető el
a) oktatási, egészségügyi, szociális létesítmények telkén, 
b) közparkokban, közkertekben, játszótereken,
c) temetők területén,
d) natura2000 területen,
e) az országos ökológiai hálózathoz tartozó területen, és
f) tájképvédelmi szempontból kiemelten kezelendő területen."
(3) A TKR 19.§ (4) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

"(4) Önálló tartószerkezetre telepített antenna elhelyezésére elsősorban alkalmas terület a településképi szempontból meghatározó területek közül a (3) bekezdésben foglaltak figyelembe vételével:
a) iparterületek,
b) gazdasági tevékenység területei, vagy
c) egyéb, nem beépített területek."
2.§ Ez a rendelet 2019. augusztus 1-jén lép hatályba, és 2019. augusztus 2-án hatályát veszti.
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