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SAJTÓKÖZLEMÉNY
A „Komáromi Feszty Árpád Általános Iskola – Csillag Óvoda energetikai korszerűsítése” 
(KEOP 5.1.0-2008-0059)

Európai Uniós támogatásból valósult meg Komárom legnagyobb általános iskolája: a Feszty Árpád Általános Iskola és az energetikai szempontból jelenleg hozzá kapcsolódó Csillag Óvoda energetikai korszerűsítése.
Komárom Város Önkormányzata 2008 év októberében pályázatot nyújtott be, és több mint 92 millió forint összegű támogatást nyert az Új Magyarország Fejlesztési Terv (ÚMFT) Környezet és Energia Operatív Program keretében meghirdetett Energetikai hatékonyság fokozása c. pályázati konstrukcióban. A projekt ünnepélyes záró-rendezvényére és a projekt kapcsán meghirdetett rajzpályázat díjainak átadására 2010. szeptember 30-án, 10 órakor kerül sor. 
A Feszty Árpád Általános Iskola a város legnagyobb iskolája, melyhez nemcsak területi és oktatási szempontból, hanem fűtéstechnológiailag kapcsolódott a Csillag Óvoda. Az iskola és óvoda lakói a lakótelepi és a megye tulajdonában lévő gyermekvárosi gyermekek. 

A projekt fő célja az energia-hatékonyság növelése, szem előtt tartva - az ország és egyben az Európai Unió célkitűzéseivel is egybeeső - ésszerű fosszilis energia felhasználást, elősegítve a káros anyag kibocsátás és ezzel az üvegházhatás csökkenését, felhasználva a kimeríthetetlen és elérhető napenergiát. A fosszilis energiafelhasználás csökkentése mellett a projekt megvalósításával a gyerekek, rajtuk keresztül a szülők és nevelők – nemtől és származástól függetlenül- esélyegyenlőségi területein kívántunk javítani. 

A projekt közvetlen célja az energiatakarékos üzemeltetés lehetőségének biztosítása, melyet a fűtés- és világítás-korszerűsítéssel, a tető- és homlokzatszigeteléssel valamint a nyílászárók cseréjével valósult meg. Kézenfekvő lehetőségnek bizonyult a melegvíz-szükséglet előállítására és a fűtési energia (gáz) csökkentésére a napenergia felhasználása, a napkollektorok alkalmazása, amelyek az őszi és tavaszi időszakokban fűtésrásegítéssel csökkentik a gázfelhasználást, ezzel együtt az üzemeltetési költségeket.

A projektgazda önkormányzat és a Közreműködő Szervezet között 2009. augusztusában került sor a szerződés aláírására.

2009. augusztusától december végéig tartott a projekttel kapcsolatos közbeszerzés lebonyolítása. Ez a csúszás eredményezte a beruházás megkezdésének tolódását, viszont a befejezés határidejének tartása érdekében szükségessé vált a hatszáz gyerek más - négy különböző - helyszínen történő elhelyezése. A diákok utaztatását az önkormányzat megbízása alapján a Vértes Volán hét autóbusszal biztosította.
Az óvodások 2010. augusztus 30-án vehették, az iskolások 2010. október 4-én vehetik birtokukba a megújult intézményeket.
A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.
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