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Bölcsődei szolgáltatás indítása Koppánymonostoron

Projekt megnevezése: „Bölcsődei szolgáltatás indítása Koppánymonostoron”  

Pályázati azonosító jel: KDOP-5.2.2/B-2f-2009-0009
Pályázó: Komárom Város Önkormányzata 2900 Komárom, Szabadság tér 1.
Támogatási rendszer, finanszírozási alap: 
· Új Magyarország Fejlesztési Terv Közép-dunántúli Operatív Program
· Európai Regionális Fejlesztési Alap

A beruházás összköltsége: 
165 000 000 forint.
Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás mértéke: 

78 535 019 forint.

A projekt célja: 
Egy korszerű, a helyi társadalom igényeinek megfelelő, esztétikus épület kialakítása a bölcsődei szolgáltatás indításához. Ennek megvalósulása lehetőséget biztosít a társadalmi befogadást segítő szolgáltatások körének bővítésére, a család és a munkahely összeegyeztethetőségének támogatására a térségben élő nők számára; valamint a hátrányos helyzetű gyermekek ellátásának biztosítására. 
A beruházás szükségessége:

Koppánymonostor a legdinamikusabban fejlődő városrésze Komáromnak, mely már tíz éve ad otthont több ipari létesítménynek. A nagy munkáltatók folyamatos és jelentős létszámú munkaerőigénye számos családot és még gyermektelen fiatalt vonzott ide, nem csak a térségből, de az ország különböző régióiból is. 
Bölcsődei ellátás jelenleg Komáromban és Szőnyi városrészben folyik, e tekintetben a Koppánymonostori városrész fehér folt. A nagy munkáltatók és a lakosság részéről is jelentkezett az igény a bölcsődei ellátás bővítésére.
A beruházás jelentősége:

Az Európai Uniós forrás segítségével 2011. harmadik negyedévében megindulhat a bölcsődei szolgáltatás Koppánymonostoron, mely 24 gyermek elhelyezését teszi lehetővé. Ez nagymértékű növekedést jelent a bölcsődei férőhelyek tekintetében a három településrészből álló Komárom város területén. Mindemellett szoros szakmai kapcsolat létrejöttét erősíti az itt működő óvodai intézménnyel, amely segíti az egyéni fejlesztési módszerek folytonosságát és megkönnyíti a bölcsőde-óvoda átmenetet a kisgyermekek számára. Segíti a nők munkaerőpiaci helyzetét, hozzájárul a családok életminőségének javuláshoz és növeli a gyermekvállalási kedvet.
A beruházással egy oktatási egység valósul meg Koppánymonostoron, megtalálható lesz a bölcsőde, az óvoda és az iskola néhány száz méteren belül.
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A projekthelyszín bemutatása: 
A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.
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