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DIGITÁLIS HÍRLEVÉL

„Komárom Belváros Funkcióbővítő Városrehabilitációja” 

(KDOP-3.1.1/B-2F-2010-0003)

Komárom Város Önkormányzata a Közép-dunántúli Operatív Program (KDOP) keretében meghirdetett „Települési (al)központok kialakítása és értékmegőrző rehabilitációja” című pályázatán több mint 840 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert Komárom belváros funkcióbővítő városrehabilitációjára. A megvalósuló beruházás elszámolható költsége meghaladja az 1,1 milliárd forintot, melyhez a támogatási összegen kívüli önrészt Komárom Város biztosítja saját forrásaiból. A projekt támogatási szerződését 2010. szeptember 22-én írták alá. A kivitelezési munkálatok 2010. szeptember 23-án kezdődtek meg.
A kivitelezési munkálatok aktualitásai:

- Szabadság tér és környéke: 

A kivitelező a bontási munkák nagy részét elvégezte. A Szabadság téren átvezető víz-gerincvezeték cseréje megtörtént. A szobor alapzatának statikai megerősítése, a vízgépészet aknájának megépítése, a szennyvízvezetékek kiépítése jelenleg is folyik. 

- Jókai tér és környéke:

A téren a burkolatbontási munkák befejeződtek. A csapadék és a szennyvíz gerincvezeték kiépítése megtörtént, a lakóházak szennyvíz rákötései is elkészültek. Jelenleg a víznyelők vezetékeinek kiépítését végzi a kivitelező. A nyomott ivóvíz gerincvezeték cseréje elkészült, a lakóház előtti új járdaburkolat az Igmándi úti rácsatlakozásig elkészült, a lépcső, ill. a mozgássérült rámpa kivételével. Jelenleg a rámpa melletti beton támfal építése folyik. A növénykazetták betonozási munkái és az elektromos nyomvonalak kiépítése folyamatban van, jelenleg a védőcsövek elhelyezése történik, majd a kábelek behúzása következik. A következő időszakban a tér ágyazatának készítése, hidraulikus stabilizálása és térkövezése készül a hozzá kapcsolódó támfalak építésével.

- Jókai Mozi:
A Mozi épületében is megkezdődött az építkezés, jelenleg a külső alapozási munkálatokat végzi a kivitelező.
- Mártírok útja, lakóudvarok és árkád előtti sétány:

A kivitelező a 6 lakóudvar közül négyben kiépítette mind a járdák, mind a parkolók burkolatait, elvégezte a szükséges szegélyépítési munkákat, aszfaltozásra készíti elő a területet. A 6. lakóudvarban jelenleg is épülnek a közlekedő felületek (járdák, parkolók). Az udvarokban található régi lámpaoszlopok elbontása befejeződött, az új lámpaoszlopokhoz az elektromos nyomvonal kiépítése megtörtént, jelenleg az új lámpák oszlopainak fogadására szolgáló alapvasalatok elhelyezése történik. Folyamatban van az aszfaltos burkolatban található aknafedlapok és víznyelők szintre emelése. Az elkövetkező időszakban a térburkolatok befejezését a közlekedő utak aszfaltozását és a zöld felületek humuszolását végzi el a kivitelező.
- Arany János utca 17.:

Jelenleg a bontási munkálatokat (épület belső részei és nyílászárók) végzi a kivitelező, majd az ezt követő időszakban történik meg a tető szigetelése, a nyílászárók cseréje, aljzatbetonozás, alapgépészeti és elektromos alapszerelési munkák.
- Petőfi Sándor Általános Iskola:

A kivitelező a munkakezdés óta elvégezte a bontási munkálatokat és a villamos alapszereléseket, jelenleg a gépészeti alapszerelések és falazások zajlanak, a következő időszakban belső vakolások, a liftakna vasbeton falazása, esztrichezések, szigetelési és gipszkartonozási munkafolyamatok következnek.
A kivitelezési munkálatokról készült fotók megtekinthetők a Galériában.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

