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DIGITÁLIS HÍRLEVÉL

„Komárom Belváros Funkcióbővítő Városrehabilitációja” 

(KDOP-3.1.1/B-2F-2010-0003)

A kivitelezési munkálatok aktualitásai (2011. április 12.):
Szabadság tér komplex környezetrendezés:

Az elmúlt héten megkezdődtek a növénytelepítési munkák. Jelenleg a mészkő szegélyek építése és a kiskockakő burkolat, valamint a Polgármesteri Hivatal épületének lábazatát szegélyező mészkő "bördűr" építése folyik. Építés alatt van a teret Északi irányból határoló gyalogosjárda is. A "párakert" fúvókáit tápláló vízvezetékek kiépítése a napokban megtörtént. Kiépült 3 növény kazettaöntöző rendszere, ezeken a helyeken a közeljövőben megkezdődik a gyepszőnyeg terítése (ezek a kazetták találhatók a tér Keleti oldalán a Hivatal épületéhez közel). Megkezdődött az Arany J. utca burkolatainak és pályaszerkezeteinek bontása is. Folyamatban van a tér vízelvezetését szolgáló résfolyókák és a szökőkutak víztelenítését szolgáló rácsos folyókák beépítése. A Hivatal épülete mellett megkezdődött a burkolatba süllyesztett épületvilágító LED lámpák beépítése. Várható befejezési határidő: 2011. május vége. 
Arany János utca 17. hétemeletes épülete:

A kivitelezési munkák készültsége 80%-os, a következő időszakban elvégzendő munkálatok: homlokzati színvakolás, álmennyezetek, hideg és melegburkolatok, festési munkák befejezése, gépészeti és villanyszerelési szerelvények elhelyezése, bútorozás.
Jelenleg homlokzati felületképzés, hidegburkolás, álmennyezet szerelés, gépészeti és villanyszerelési munkák zajlanak. Várható befejezési határidő: 2011. április vége.
Jókai tér komplex környezetrendezés:

A múlt héten elkészült a református templom előtti térrész burkolása. Folyamatos a növény kazetta falak feddkövezése. A növénytelepítés mind a faültetésekkel, mind a cserjék kiültetésével folyamatos. A gyepszőnyeg fektetése a múlt héten befejeződött. Az utcabútorok telepítése is megkezdődött. Kihelyezésre került az összes világítóberendezés, kivéve a taposó lámpákat, azt a kivitelező a holnapi naptól kezdődően építi be. 

Mártírok útja, lakóudvarok és árkád előtti sétány komplex környezetrendezés:
Megkezdődtek az aszfalt burkolatépítési munkák az 5.-ös udvarban, valamint a következő napokban a többi udvarnál is sorra kerülnek. Az ütéscsillapító burkolattal előkészített játszótérre beépítésre kerülnek a héten a játszó-eszközök. Elkészültek a Mártírok útján a buszmegálló helyek burkolatai, ill. megrendelésre kerültek a buszvárók. (Azok beépítése mintegy 3 hét múlva várható).  A szervizút pályaszerkezetei és burkolata elkészült, a főútra történő csatlakozásának kiépítése a hét vége felé várható.
Jókai Mozi: 
Jelenleg falazási munkák, utólagos fal- és homlokzati hőszigetelés, acélszerkezet szerelés, ereszdeszkázás, külső közműépítés, valamint villany alapszerelési munkálatok zajlanak.
A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

