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Sajtóanyag

„Komárom, Budai Nagy Antal utca csapadékvíz elvezetése”
(KDOP-4.1.1/E-09-2009-0006)

	Európai Uniós támogatás segítségével valósulhat meg a komáromi Budai Nagy Antal utca csapadékvíz elvezetése, miután az önkormányzat sikeresen pályázott, és mintegy 85 millió forint összegű támogatást nyert az Új Magyarország Fejlesztési Terv Közép-Dunántúli Operatív Programban.  


Előzmények: 

Komárom város Szőny városrészének délnyugati részén, a Budai Nagy Antal utcában és a Nádor utca déli szakaszán jelenleg nincs összefüggő csapadékvíz elvezető rendszer. A vízelvezetési hiányosságból fakadóan az érintett területen műszaki jellegű és talaj-károk keletkeznek, melyek a köz- és a magánterületeket is érintik.  Komárom Város Önkormányzata 2005 óta foglalkozik a probléma megoldásával, az elnyert európai uniós forrás segítségével azonban 2010. utolsó negyedévében kiépülhet a Budai Nagy Antal utcában a folyamatos, összefüggő csapadékvíz elvezető rendszer, mely lehetőséget ad a csatlakozó, magasabban fekvő utcák csapadékvizeinek fogadására és elvezetésére is, és megakadályozhatóvá válnak az elöntések. 
A fejlesztés tartalma: 

A projekt célja az adott viszonyoknak és a vonatkozó szakmai előírásoknak megfelelő kialakítású, részben nyílt, részben zárt összefüggő vízelvezető rendszer létrehozása a befogadótól a kijelölt terület határáig. A befogadó felett víz visszatartására és hordalék-gyűjtésre alkalmas nyílt szakasz épül ki, ami késlelteti a csapadékvíz levonulását, lehetőséget ad a víz talajba való visszajuttatására, illetve egyben a hordalék kirakódására is. Az utcákon belül szakaszosan épül zárt vízelvezető, vagy kis helyigényű, magas fenékszinttel építhető beton vályús (TB) elemes nyílt rendszer fedlapos átjáróval.
A projekt - az egységes városkép megtartása mellett - jelentősen javít majd az itt élő lakosság komfortérzetén. 
A kivitelezés várhatóan augusztusban indul útjára, és 2010. év végéig befejeződhet.

A projekt címe: 
Komárom, Budai Nagy Antal utca csapadékvíz 




elvezetése




KDOP-4.1.1/E-09-2009-0006

A támogatás összege: 85 195 823 forint

A projekt összköltsége: 94 662 026 forint

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.
