Tájékoztató a 60 literes hulladékgyűjtő edény
igénybevételéhez szükséges eljáráshoz

Komárom Város Önkormányzata Képviselő testülete módosította a helyi hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 20/2013. (XII.18.) önkormányzati rendeletét. A módosítás 2016. február 1-étől lehetőséget ad a lakóingatlant életvitelszerűen egyedül használó természetes személynek, hogy 60 literes hulladékgyűjtő edény használatát kérelmezze. A rendelkezés vonatkozik a társasházban élőkre is, akik a társasháznál elhelyezett közös gyűjtőedényben helyezik el hulladékukat.
A jogosultság megszerzése az önkormányzat által kiállított igazolás birtokában az alábbi feltételek és eljárásrend alapján történik:

· 60 literes hulladékgyűjtő edény használatára az olyan háztartások jogosultak, ahol a természetes személy (lakossági) életvitelszerű ingatlanhasználók száma 1 fő. 

· A 60 literes hulladékgyűjtő edény közszolgáltatótól történő igényléséhez szükséges egyedül élésről szóló igazolási  kérelmet a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatára kell eljuttatni. 
· A kérelem minta beszerezhető a hivatal ügyfélszolgálatán vagy letölthető elektronikus úton az önkormányzat honlapjáról (www.komarom.hu). 

· A Polgármesteri Hivatal Hatósági Osztálya környezettanulmányt végezhet. 

· A szolgáltatás igénybevételéhez családi házas övezetben a 60 literes szabványos hulladékgyűjtő edény beszerzése az ingatlan használójának feladata és költsége. 

· Az önkormányzat által kiállított igazolás birtokában írásban kell kérelmezni a 60 literes hulladékgyűjtő edény és az ehhez kapcsolódó díj alkalmazását. Ennek megfelelő szerződés módosítását a közszolgáltatónál, a Vértes Vidéke Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.-nél kell írásban kérni vagy személyesen felkeresni a Vértes Vidéke Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyfélszolgálatát (Komárom, Arany J. u. 17., Tel: 34/600-701, e: mail: info@vvhulladékkezelo.hu). 
A hivatal által kiállított igazolás alapján a közszolgáltató elkészíti az érintett ingatlanra vonatkozó hulladékszállítási közszolgáltatási szerződés módosítását. Tekintettel arra, hogy a szolgáltatás családi házas övezetben csak a megfelelő méretű hulladékgyűjtő edénnyel vehető igénybe, a közszolgáltató jogosult az edény meglétét ellenőrizni. Az ügyintézés megkönnyítése érdekében kérjük, hogy amennyiben birtokában van a 60 literes edény vásárlását igazoló bizonylat (számla), az igazolással együtt azt is juttassa el a közszolgáltatóhoz. 

· A szolgáltatás tartalma és díja minden esetben a szerződés módosítását követő hónap első napjától változik. 
· A jogosultság módosulását vagy megszűnését jelentő változásokat (pl. növekszik az életvitelszerű ingatlanhasználók száma) 15 napon belül be kell jelenti a közszolgáltató részére.

Összefoglaló az eljárás menetére: 
1. Kérelem nyomtatvány beszerzése az igazolás kiadásához
(Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán vagy Vértes Vidéke Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyfélszolgálatán, vagy elektronikusan letölthető a www.komarom.hu honlapról. 

2. Kérelem leadása a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán. A kérelem alapján a Polgármesteri Hivatal igazolást állít ki arról, hogy a kérelmező életvitelszerűen egyedül él az ingatlanban.
3. Az igazolás birtokában írásban kell kérelmezni a 60 literes hulladékgyűjtő alkalmazását, és a szerződés módosítását a Vértes Vidéke Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft-nél vagy személyesen az ügyfélszolgálatán (Komárom, Arany J. u. 17., Tel: 34/600-701, e-mail: info@vvhulladékkezelo.hu). A közszolgáltatóhoz be kell nyújtani az igazolást, és ha rendelkezésre áll a szabványos 60 literes hulladékgyűjtő-edény meglétét igazoló bizonylatot. A bemutatott dokumentumok alapján a közszolgáltató elkészíti az érintett ingatlanra vonatkozó hulladékszállítási közszolgáltatási szerződés módosítását. 
Információ kérhető az alábbi elérhetőségeken:

· Vértes Vidéke Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyfélszolgálatán (Komárom, Arany J. u. 17., Tel: 34/600-701, e: mail: info@vvhulladékkezelo.hu), 
· igazolással kapcsolatosan személyesen a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán vagy a 34/541-308 telefonszámon. 
Komárom, 2016. január 28. 
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