„Fűts okosan!”

Tájékoztató a megfelelő lakossági tüzelésről, fatüzelésről

Szeretnénk a lakosság figyelmét felhívni a Földművelésügyi Minisztérium "Fűts okosan!" honlapjára, amely közérthető módon igyekszik hasznos tanácsokat adni a fatüzeléssel kapcsolatban,  a környezet védelme érdekében. 

A légszennyezettség az egyik legjelentősebb egészségügyi kockázati tényező. Az elmúlt években elkészített országos légszennyező anyag leltárok adataiból kiderül, hogy napjainkban a kisméretű szállópor kibocsátásához a legnagyobb mértékben a lakossági fűtés járul hozzá (közel 70 %-kal). Emellett lényegesen kisebb a hozzájárulása a korábban fő probléma-forrásnak gondolt iparnak (kb. 7 %) és közlekedésnek (kb. 10 %).

Nem mindegy, hogy mivel és hogyan fűtünk.

Amíg a földgáz használata esetén az egészségügyi szempontból legveszélyesebbnek tekintett kisméretű részecske kibocsátás elhanyagolható, ezzel szemben a szilárd tüzelőanyagok elégetésekor nagy mennyiségű károsanyag kerülhet a levegőbe.

A szilárd tüzelőanyagok között is nagy különbségek vannak. Amennyiben szén vagy fa között kell választanunk, inkább a fát preferáljuk. Ha úgy döntünk, hogy a szenet választjuk tüzelőanyagként, gondoljunk arra, hogy az olcsóbb, de rosszabb minőségű (magasabb kéntartalmú) barnaszenek és lignit használata során okozott légszennyezettség is nagyobb.

A fa az emberiség történelmében a legrégebben használt energiahordozók egyike. Amennyiben helyesen használjuk fel a fát otthonunk fűtésére, úgy nem csak kevésbé szennyezzük a levegőt, ill. veszélyeztetjük saját és családunk egészségét, hanem a fűtés költségeit is jelentősen csökkenteni tudjuk. 
A honlap segíteni kívánja az érdeklődőt, hogy milyen tüzelőanyagot, milyen módon használjon fűtésre és tippeket ad a környezetszennyező és egészségre ártalmas hatások minimalizálására, továbbá a fűtési kiadások csökkentésére. 
A honlapról néhány érdekességet és tanácsot kiemeltünk:

A fa karbon-semleges megújuló energiaforrás, mivel az égés során pontosan annyi szén-dioxid kerül a légkörbe, amennyit a fa élete során abból felvett. 
Tűzifa alatt csak a 1,5 – 2 éve kitermelt és száradó fát értjük, ami felhasználásakor már 20 %-nál kevesebb nedvességet tartalmaz. Ezzel tudjuk gazdaságosan és környezetkímélő módon üzemeltetni berendezésünket.
Miért fontos odafigyelni a tűzifa nedvességtartalmára?
Az ideális, légszáraz tűzifa nedvességtartalma 20% alatt van. 

A fa kivágásakor 45-50%-os nedvességtartalmú, ami a nyári időszak során 18-25%-ig szárad és körülbelül 1 évnyi megfelelő tárolás esetén csökkenhet le 10-20%-os nedvességtartalomra. A tűzifa 10%-os nedvességtartalom csökkenésével a fűtőértéke körülbelül 2MJ/kg-mal növekszik. 

A száraz fa fűtőértéke 15 MJ/kg, a frissen vágotté 7 MJ/kg körüli, mivel a fában rejlő energia jelentős része ilyenkor a víz elpárologtatására fordítódik. A fele annyi hőt termelő nedves tűzifa égetése pazarló, és légszennyezése is jóval nagyobb. A nagy nedvességtartalom miatt az égési hőmérséklet alacsonyabb, emiatt növekszik a korom és más káros anyagok kibocsátása. 
Javasolt a hasított állapotban történő szárítás. A fát ideális esetben jól szellőző és esőtől védett helyen érdemes tárolni.
Melyik fafajták alkalmasak tüzelésre?

A keményebb típusú fafajták alkalmasak inkább tüzelésre, ilyen a bükk, a tölgy, az akác és a gyertyán. Ezeket a fajtákat akkor használjuk, ha csak fával szeretnénk fűteni. 
Ha vegyes tüzelést (szén és fa) alkalmazunk, megfelelő lehet nyár, éger és a kőris is. A puhafák nem alkalmasak tüzelésre, így például a fenyőfajták a magas gyantatartalmuk miatt, vagy a gyümölcsfák, melyeknek alacsony a fűtőértékük, ezen kívül károsítják a tüzelőberendezésünket, illetve a kéményt.

Alkalmas az ideális minőségű fabrikett és a pellet is. 
Mit ne égessünk? 

A hulladékok elégetésére a háztartási tüzelőberendezések alkalmatlanok. A nem megfelelő körülmények között az égetés során keletkező légszennyező szennyezőanyagok közvetlenül és hosszabb távon közvetve komolyan veszélyeztetik az emberi egészséget. Ezért Magyarországon a hulladékok nyílt téri vagy háztartási tüzelőberendezésben történő égetése több mint 15 éve jogszabályilag tilos.
A kezeletlen fa és a papír kivételével tilos minden hulladék elégetése, beleértve például az alábbiakat is:
· úgynevezett „kezelt” fa, tehát festett, lakkozott (pl. régi ablakkeret, ajtók, raklapok stb.),

· rétegelt lemez, bútorlap,

· építési fahulladék,

· színes, „fényes” papírhulladék,

· petpalack, műanyag hulladék,

· autógumi, használt ruha, rongy,

· fáradt olaj, üzemanyag.

Az előbb említett anyagok elégetésekor a bennük található, vagy kezelés következtében felhordott, különböző mérgező vegyületek a levegőbe és a hamuba kerülnek, ezáltal szennyezve a környezetet, közvetlenül károsítva az egészségünket. Ezen túl, a nem rendeltetésszerű használat miatt a készülék garanciáját is elveszíthetjük.

Ha a tüzelőberendezés működése nem megfelelő, a tökéletlen égés során felszabaduló gázok egy része nem távozik a kéményen keresztül, így a szobában lévők egészségét – különösen a gyermekekét és időskorúakét – közvetlenül károsítja.

Az égéskor milyen égéstermékek keletkeznek?
A tökéletlen égés, illetve a nem megfelelő tüzelőanyag használatának következményei a magas kisméretű részecske (Particulate Matter: PM10, PM2,5,, ), valamint károsanyag-kibocsátás (szén-monoxid, nitrogén-oxid, nitrogén-dioxid, egyéb, az egészségre veszélyes anyagok). 
Ennek okai a következők lehetnek:

· nem megfelelő minőségű tüzelőanyag: nedves fa, különböző anyagokkal kezelt, például lakozott, vagy préselt faanyag

· megfelelő mennyiségű oxigén (levegő) hiánya; 
· elégtelen füstelvezetés, a kémény valamilyen hibája, dugulása; 
· elöregedett, karbantartás nélkül üzemelő készülékek

Miért veszélyes, ha a kisméretű szállóporral (PM10-zel) szennyezett levegőt belélegezzük?
A szállópor felületére mérgező anyagok tapadnak, amelyek a tüdőbe, vagy a kisebb méretű részecskék a vérbe is bejutva, káros, adott esetben visszafordíthatatlan egészségügyi hatásokat eredményeznek. Az emberi szervezetre az égésből származó, szénalapú részecskéknek alapvetően gyulladást előidéző hatásuk van. A kisméretű részecske koncentráció rövid távú emelkedése izgatja a nyálkahártyákat, köhögést és nehézlégzést válthat ki. A tüdőben felszívódva gyulladásos folyamatot indíthat el, aminek következtében növekszik a vér alvadékonysága és vérrögösödés léphet fel. Légzőszervi betegségek és a tüdőrák kialakulásához is hozzájárulnak. 
Hogyan kell helyesen begyújtani a tüzelőberendezésben?

A kiválasztott, megfelelő minőségű fákat a tűztérnek megfelelő méretű hasábokra darabolva, a képen látható módon, a berendezés kialakításától függően, keresztben vagy hosszában helyezze el alulra fektetve, vagy hátra állítva. Először a vastagabb hasábokat helyezze be, majd rá, vagy eléje a vékonyabb gyújtósokat.
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Mindig ügyeljen arra, hogy a hasábok között néhány cm távolság maradjon a jó hatásfokú tüzeléshez szükséges megfelelő levegőellátás érdekében.
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A következő lényeges lépés a „begyújtó egység” összekészítése. Ez 4 db, kb. 3x3 cm átmérőjű, kb. 20 cm hosszú fenyőfa-hasábból és kereskedelmi forgalomban kapható gyújtósból (viasszal átitatott fagyapot) áll.
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A hasábokat a képen látható módon kell egymásra illeszteni. Az egészet tegye a máglya tetejére és gyújtsa meg! Így a tűz felülről lefelé, füstmentesen fog terjedni, biztosítva a tökéletes égéshez szükséges magas hőmérsékletet és elkerülve a nagy mennyiségben egyszerre keletkező fagázt, ami robbanásveszélyes is lehet.

A honlap nem ajánlja a papírt begyújtáshoz, azt inkább gyűjtsék szelektíven, elősegítve annak hasznosítását.
A környezetbarát tüzelés 10 parancsolata
1. Fűtési és meleg víz előállítási igényemnek és lehetőségimnek megfelelő, a lehető legkörnyezetbarátabb tüzelőberendezést telepítem otthonomba.
 

2. A tüzelőberendezést és a hozzá tartozó kéményrendszert szakember segítségével helyezem üzembe.
 

3. Felelős erdőgazdálkodásból származó tűzifát vásárolok. 
 

4. A tűzifát időjárásálló tűzifatárolóban szárítom legalább 12 hónapig.
 

5. A tüzelőberendezést környezetbarát módon rakom meg és gyújtom be.  
 

6. A tüzelés során biztosítom a szükséges égéslevegőt.
 

7. Gondoskodom otthonomban a megfelelő hőszigetelés kialakításáról.
 

8. A tüzelőanyaggal takarékoskodom, a hőmérsékletet a takarékosság figyelembe vételével állítom be.
 

9. Gondoskodom a tüzelőberendezés és a kémény rendszeres, szakember által történő felülvizsgálatáról és karbantartásáról.
 

10. Soha nem égetek hulladékot, PET-palackot, kezelt fát, bútorlapot, színes papírt, ruhát vagy üzemanyagot.
Mit tehet, ha a szomszéd „befüstöl”?

Amennyiben zavaró, egészségre ártalmas, terhelő légszennyezést érzékel, első lépésként próbálja meg a szennyezés okozóját megkeresni és személyesen megbeszélni a problémát. Ha a személyes megkeresés nem jár sikerrel és a káros tevékenység tovább folytatódik, bejelentést tehet az illetékes Kormányhivatal járási hivatalában, ahol panaszát kivizsgálják.

A lakossági tüzelés korlátozására, tiltására vonatkozó alapvető jogszabályi rendelkezéseket megtalálja a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII.23.) Korm. rendelet 27. §-ában. 

További tanácsokat talál a http://www.futsokosankampany.hu/ weboldalon. 
